

Городу — свой цветочный магазин

В доме — свадьба. Хлопоты обернутся. И, конечно, без цветов, без живых цветов — не обойтись.

Но где купить их в Домодедове? Этот вопрос не раз, и не один человек, /если считать, что в нашем городе только в каун 55-й годовщины Великого Октября было более пятидесяти свадеб/ себе задавал. И тут же, не дожидаясь, ехал в Москву, за цветами.

Может быть, их нет в Домодедове? Ничего подобного. — В нашем городе, — рассказывает Людмила Федорова Столбова, мастер — шегододовского комбината коммунальных предприятий и благоустройства — есть своя оранжерея. Она действует круглый год. Цветов мы выращиваем очень много...

Далее Л.Ф. Столбова справедливо утверждает руководите-

лей городских торговых организаций за то, что они уже долгое время обещают открыть в Домодедове цветочный магазин. Но вопиюще на месте.

Хорошо, пусть даже не магазин надо открыть — небольшой киоск. И то он сыграет определенную роль — не будет сразу необходимости ехать домодедовцам за букетом цветов в Москву или в какое другое место. А открыт такой торговый пункт целесообразно. Вот несколько шифр.

Оранжерея имеет 200 квадратных метров полезной площади. Только за девять месяцев юбилейного года здесь было выращено и отправлено в Москву и Видное /?/?/ более десяти тысяч штук гвоздики, гloxинии, цикламена, хризантемы, левка и других цветов. А за год

оранжерея дает 14-15 тысяч этих приятных даров природы.

Кроме этого, на комбинате освоили поточный метод выращивания цветочной рассады. Ее берут весной и предпочитают, и учреждения города и района. И особенно — пионерские лагеря "Юный нефтяник", "Маяк", "Ласточка", детские сады. Только в 1972 году умелые руки комбинатовских цветоводов вырастили 100 тысяч кустов рассады.

А разве бы горожане, все любители этих даров природы, не заглянули бы в цветочный магазин? Обязательно! И обязательно купили бы рассаду. Цветы — продлят человеку жизнь, — говорят в народе. И справедливо говорят.

Вот почему и назрела острая необходимость открытия в нашем городе цветочного магазина или киоска.

Л. МАКСИМОВА.

Наш университет правовых знаний ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ХИЩЕНИЯ

Хищения государственного общественного имущества являются опасными посягательствами на социалистическую собственность.

11 июня 1972 года состоялся пленум Верховного Суда СССР, который принял постановление о судебной практике по делам о хищениях государственного и общественного имущества.

Пленум обратил внимание на необходимость усиления борьбы с хищением государственного и общественного имущества. Правильное своевременное рассмотрение уголовных дел о хищениях государственного добра, установление всех лиц, виновных как в хищении, так и в попустительстве ему с тем, чтобы ни один расхититель не ушел от ответственности и ни один неоправданный не был осужден.

Присвоением или растратой являются такие действия, когда должностное лицо клановичи, экспедитор, агент по наборению, продавец, кассир и другие лица, осуществляет незаконное безвозмездное отчуждение в свою собственность или собственность другого лица имущества, находящегося в правомочном владении вкорового.

Если хищение будет совершено лицом, не обладающим казанным выше правомочиями от его действия будут называться кражей.

Некоторые считают, что получения премий путем неправедного представления сведений о выполненной работе являются преступлением.

Обращение в свою собственность денежных средств работников сферы обслуживания населения, полученных от заказчика по преискуртанту, за выполненную им работу с использованием сырья или материалов предприятия следует рассматривать как хищение.

Так что, если должностное лицо и будет говорить, что у него не было умысла за хищение, он мол, только завысил объем выполненных работ, чтобы показать выполнение плана "в интересах производства" и за это незаконно получил премию, — ответственность за хищения все равно наступит.

Хищением является и незаконное назначение или выплата должностным лицом в корыстных целях государственных или общественных средств в качестве различных платежей лицам, не имеющим права на их получения.

За обращение в свою собственность или собственность других лиц государственных или общественных средств или иных ценностей по заведомо фиктивным документам, совершенное по договору между должностными и частными лицами, предусмотрена ответственность: для должностных лиц за хищение и должностной подлог, а для других — за хищение и в соответствующих случаях должностной подлог.

Рабочник охраны умышленно содействовавший лицу, совершающему хищение, в выносе имущества, покинувшего охраняемой территории или иным способом устраняющий препятствия для хищения, несет ответственность за соучастие в хищении. В случаях, когда приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем, было связано с подстрекательством к хищению, действия виновного образуют соучастие в хищении.

Обращение в свою собственность денежных средств работников сферы обслуживания населения, полученных от заказчика по преискуртанту, за выполненную им работу с использованием сырья или материалов предприятия следует рассматривать как хищение.

Автомобили, мотоциклы и иные транспортные средства, принадлежащие лицам, привлеченным к ответственности за хищения.

В кинотеатре "Авангард" прошёл детский утренник, посвященный месячику комсомольской и молодежной книги, организованный детской библиотекой.

Зрительный зал переполнен. Вместе со своими учителями, пионервожатыми ребята с интересом слушают литературную композицию "Мы рождены, чтоб сказку сделать былью" в исполнении учащихся 5-х классов Домодедовских школ №№ 1, 2, 3.

Песню "Гайдар шагает впереди" исполнил сводный хор школьников. Хорошо исполнила песню о Шорсе Марина Кошаренко. А стихи: "Слава тебе, комсомолец!" "Служу Советскому Союзу" прочитали Коля Гурьянов и Миша Мамонов.

С большим интересом собравшиеся в зале слушали стихи поэтов братских республик Ивана Харбарова, Берды

Кербасаева, Антанаса Дрилингса. Они также звучали в исполнении школьников.

Особенно запомнилась слушателям песня "Огромное небо" на слова Рождественского в исполнении учеников 4 класса школы №3 Алёши Беликова и Валеры Зинова.

Утренник закончился показом кинофильма "Флипер" о дружбе мальчика с дельфином.

А. ВАЛЕНТИНОВА.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Любители меховых изделий могут теперь не ездить в Москву, а заказать по вкосу манто в Павильоне, находящемся в районе вокзала аэропорта. Его можно сшить из искусственного каракуля. Здесь же посетитель выберет для себя и изделия из чистой шерсти и хлопчатобумажной пряжи.

П. ИВАНОВ.

Редактор А.С. РЯБКОМЬ.

"Клуб кинопутешествий". 21,30 "Книжная лавка". СРЕДА, 15 ноября.

Первая программа

9,45 Кошерт. 10,15 "Вот моя деревня". Худ. фильм, 1-я серия. 11,30 "Предпосылки для Нурека". 12,00 "Представляем — лауреаты..." 15,45 "Беседы о спорте". 16,25 "Наука сегодня". 17,00 "В каждом рисунке — солнце". 17,30 "Союз неразрывный". Бурятская АССР. 18,10 "Русские мелодии". 18,30 На вопросы телезрителей отвечает политический обозреватель газеты "Правда" Ю.А. Жуков. 19,00 "Время". 19,30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — "Динамо" /М/. 21,45 Кошерт.

Вторая программа

18,30 "Читайгород". 18,30 "Узоры". 19,00 Кошерт. 19,45 "Москва". 20,15 "Спокойной ночи, малыши!". 20,30 "Музыкальная афиша". 21,30 "Вся корольская рать". Худ. фильм. 3-я серия.

Третья программа

9,35 и 11,45 История. 10,35 и 12,40 Общественное. 12,15 Научно-популярный фильм. 17,15 География. 17,45 Физика. 18,15 Экран — учитель. 18,55 Теоретическая механика. 20,15 Высшая математика. 21,30 Кинофильм на немецком языке.

Четвёртая программа

19,10 "Поёт народный артист СССР Ю. Гуляев". 20,30 Программа док. фильмов.

СПРАВКИ

Автобазе № 58 треста "Центрострой" требуются: шоферы всех классов оплата труда сдельная, слесари всех разрядов оплата труда повременно-премиальная.

Организуется набор на курсы шоферов с отрывом от производства в г. Куйбышев, выплачивается стипендия 39 рублей, срок обучения 5 месяцев, начало занятий с 1 января 1973 года и без отрыва от производства при автобазе № 58, срок обучения 8 месяцев. Занятия начнутся по набору группы в феврале 1973 года.

По всем вопросам обращаться в отдел кадров автобазы №58 по адресу: Павелецкая жд., ст. Космос, автобаза № 58 или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов. 4-10

НАШ АДРЕС: г. Домодедово, ул. Зелёная, 74. ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор — 2-02-25, 136-10-47 /московский/, зам. редактора — 2-12-70, общественная приемная — 2-00-55, ответственный секретарь — 2-10-34, промышленный отдел — 2-12-15, отдел сельского хозяйства — 2-11-78, бухгалтер 2-11-15.

Номер изготовлен по экспериментальной технологии на стане на наборно-печущей машине ВС-201.

Карбабаева, Антанаса Дрилингса. Они также звучали в исполнении школьников.

Особенно запомнилась слушателям песня "Огромное небо" на слова Рождественского в исполнении учеников 4 класса школы №3 Алёши Беликова и Валеры Зинова.

Утренник закончился показом кинофильма "Флипер" о дружбе мальчика с дельфином.

А. ВАЛЕНТИНОВА.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Любители меховых изделий могут теперь не ездить в Москву, а заказать по вкосу манто в Павильоне, находящемся в районе вокзала аэропорта. Его можно сшить из искусственного каракуля. Здесь же посетитель выберет для себя и изделия из чистой шерсти и хлопчатобумажной пряжи.

П. ИВАНОВ.

Редактор А.С. РЯБКОМЬ.

"Клуб кинопутешествий". 21,30 "Книжная лавка". СРЕДА, 15 ноября.

Первая программа

9,45 Кошерт. 10,15 "Вот моя деревня". Худ. фильм, 1-я серия. 11,30 "Предпосылки для Нурека". 12,00 "Представляем — лауреаты..." 15,45 "Беседы о спорте". 16,25 "Наука сегодня". 17,00 "В каждом рисунке — солнце". 17,30 "Союз неразрывный". Бурятская АССР. 18,10 "Русские мелодии". 18,30 На вопросы телезрителей отвечает политический обозреватель газеты "Правда" Ю.А. Жуков. 19,00 "Время". 19,30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — "Динамо" /М/. 21,45 Кошерт.

Вторая программа

18,30 "Читайгород". 18,30 "Узоры". 19,00 Кошерт. 19,45 "Москва". 20,15 "Спокойной ночи, малыши!". 20,30 "Музыкальная афиша". 21,30 "Вся корольская рать". Худ. фильм. 3-я серия.

Третья программа

9,35 и 11,45 История. 10,35 и 12,40 Общественное. 12,15 Научно-популярный фильм. 17,15 География. 17,45 Физика. 18,15 Экран — учитель. 18,55 Теоретическая механика. 20,15 Высшая математика. 21,30 Французский язык.

Четвёртая программа

19,30 "Константин Заслонов". Худ. фильм. 21,00 "Почта". 21,35 "Музыкальные встречи". 21,35 Программа док. фильмов.

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 4-й № 137 /446/ Четверг, 16 ноября 1972 г. Цена 2 коп.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

По хорошим и старым традициям наш народ все праздники встречает новыми трудовыми успехами, досрочным завершением плановых заданий, социалистических обязательств. Подготовка к славному юбилею — 50-летию образования СССР придает напряженным трудовым будням особую приподнятость и значимость.

Как всегда, тон в социалистическом соревновании задает наш замечательный рабочий класса — славная социальная сила советского общества.

Воля и труд советских людей воплощены в борьбе за успешное осуществление ленинских программ девятой пятилетки.

Как показывают итоги работы трех кварталов, промышленные предприятия успешно справились с планом по основным технико-экономическим показателям и производству важнейших видов изделий. Только за третий квартал реализовано производство сверх плана на сумму 91 тысяча рублей. Страна получила от домодедовцев запланированное количество строительного кирпича, огнеупорных изделий, металлоконструкций, кондиционеров и другую продукцию.

Достоинство несут ударную трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР коллективы машиностроительного завода "Кондиционер", Домодедовского производства огнеупорных изделий, Шебачевской фабрики игрушек, завода металлоконструкций.

Отрадно, что на передовых заводах и фабриках стали больше внимания уделять какому-либо производственному показателю. Так, завод строительных материалов и конструкций борется за право называться "Предприятием высокой культуры производства и организации труда". Дело чести каждого трудового коллектива и дальше совершенствовать качество изделий.

На каждом предприятии, в каждой смене, бригаде есть свои правофланговые пятилетки, передовики производственного труда. Многие из них имеют свои личные планы и работают в счет третьего, а не-

Девушкой впервые пришла Екатерина Седова на машиностроительный завод. С тех пор вот уже двадцать лет подряд изо дня в день ходит она по знакомой дорожке.

Сейчас Екатерина Ивановна — лаборант литейного цеха. Много дел нужно успеть ей сделать за смену: проверить качество формовочных смесей на прочность и вязкость, температуру жидкого чугуна перед разливом, качество литейных материалов, которые идут в производство. И все это нужно делать вовремя. Ведь своевременная дача анализа обеспечивает качество металла и выпускаемой продукции.

И в том, что коллектив предприятия успешно выполняет обязательства в честь 50-летия образования СССР есть заслуга лаборантки Е.И. Седовой.

И Екатерина Ивановна Седова успешно справляется со своими многочисленными обязанностями. Недаром к ней в цехе особое уважение и как к хорошей работнице, и как к профору цеха.

На снимке: Е.И. Седова за анализом в цеховой лаборатории.

Фото И.СКРИПКИНА.

50 ЛЕТ СССР СТРОИТЕЛЯМ ФЕРГАНЫ И УКРАИНЫ

120 тонн фасонных шмотных изделий — этого важного строительного материала получили строители Ферганской нефтеперерабатывающего завода.

Свою продукцию коллектив Домодедовского предприятия огнеупорных изделий отправил в братскую Узбекскую Республику досрочно. Срок выполнения заказа намечался на первый квартал 1973 года.

Хорошую помощь оказали домодедовцы и украинским друзьям из "Черниговнефтегаза". Планировалось в первом квартале 1973 года доставить на Украину четырнадцать тонн продукции предприятия. Но уже в октябре заказчики получили семнадцать тонн керамического насадки к печам бесшлакового горения. В этот успех предприятия

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Опыт лучших передовых — всем рабочим.
- В честь 50-летия образования СССР
- Отчеты и выборы в сельских профсоюзных организациях
- Ветеран войны • Подвиг матери
- Благородный поступок



Фото И.СКРИПКИНА.

внесла достойный вклад бригада мелкочугунных изделий Ю. Ломакони и другие домодедовские огнеупорщики, вставшие на ударную вахту в честь 50-летия образования Союза Советских Социалистических республик.

Л. МАКСИМОВА.

ДОСРОЧНО

В разных уголках страны ведет строительство высоковольтных линий электропередач и подстанций коллектив Домодедовской мехзавхозской колонии № 36.

Хорошо поработали труженники Тульского участка на строительстве подстанции "Пролетарская". Подстанция с ошконкой "хорошо" была сдана досрочно на три месяца. В этом заслуга прорабов В.М. Трусова, А.И. Белова, комплексной бригады, возглавляемой В.Ивановым.

А сдача линии электропередач Ушатово-Ханшино запланирована на четвертый квартал. Но электротехники под руководством производителя работ В.А. Павлинова досрочно справились со своей задачей. Линия Ушатово-Ханшино с оценкой "отлично" построена и сдана в эксплуатацию. Особенно отличилась бригада А.К. Алмазова. В третьем квартале вместе

ПОДАРОК ВОЛГОГРАДЦАМ

В предпраздничные дни в Волгоградскую область из Домодедова пришел груз. Рабочие предприятия огнеупорных изделий досрочно отправили волгоградцам 60 тонн своей продукции, предназначенной для приготовления витаминизированных кормов, которые необходимы в сельском хозяйстве.